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Electric Chocolate Melting Pot

  Manual
    Manuel
    Manual

Contents
1 x Electric Base Unit
3 x Melting Pots
1 x Operating Instructions
Including ‘How to Make’ Moulded Chocolates and Cake Pops.
Capacity
Each pot will hold a maximum of 250g/10ozs of Chocolate or Candy Buttons.
Technical Details
CM103 UK Plug Mains 220V – 240V Power 25 watt   Approval - CE/ROHS/LFGB
CM104 EU Plug Mains 220V – 240V Power 25 watt   Approval - CE/ROHS/LFGB 
CM105 USA Plug Mains 120V Power 20 watt  Approval  - ETL
Contenu
1 x Base d’appareil électrique
3 x Bols pour faire fondre
1 x Mode d’emploi
Y compris “Comment Faire” des chocolats et des cake pops.
Capacité
Chaque bol contient un maximum de 250g/10 oz de chocolat ou boutons de sucre.
Détails Techniques
CM103 Prise R-U Secteur 220V – 240V Courant 25 watts Approbation - CE/ROHS/LFGB
CM104 Prise UE Secteur 220V – 240V Courant 25 watts Approbation - CE/ROHS/LFGB
CM105 Prise É-U Secteur 120V	 Courant 20 watts  Approbation  - ETL   
Contenido
1 x Base de aparato eléctrico  
3 x Tazones para derretir
1 x Modo de empleo
Incluido “Como Hacer” chocolates y dulces con palitos.
Capacidad
Cada tazón tiene capacidad de un máximo de 250g/10 oz de chocolate o botones de azúcar.
Detalles Técnicas
CM103 Enchufe RU Red 220V – 240V   Energía 25 vatios Aprobación - CE/ROHS/LFGB
CM104 Enchufe UE Red 220V – 240V  Energía 25 vatios Aprobación - CE/ROHS/LFGB
CM105 Enchufe EE.UU Red 120V  Energía 20 vatios Aprobación - ETL

Making Cake Pops
1. Crumble sponge cake into a large bowl until the cake resembles breadcrumbs.
2. Add flavours to taste.
3. Mix the cake crumb and buttercream together. A simple guide is to use six cups of crumb 	
    to one cup of buttercream.
4. Roll and mould into ball shapes.
5. Melt the Chocolate or Candy Buttons.
6. Dip a Lollipop Stick into the melted Chocolate and insert into the ball shape. Allow to set.
7. Dip the cake lollipop into the melted chocolate, making sure that the complete cake is 	      	
    covered.
8. Decorate as required and allow to set.
Pour faire les Cake Pops
1. Émietter du gâteau de Savoie dans un grand bol jusqu’à-ce-que le gâteau ressemble à la 
   chapelure.
2. Ajouter les saveurs à votre gout.
3. Mélanger le gâteau en miettes et du crème au beurre ensemble. Utiliser un ratio de six   	
    tasses de miettes pour chaque tasse de crème au beurre.
4. Rouler et mouler dans les formes de boules.
5. Faire fondre du chocolat ou des boutons de sucre.
6. Tremper un bâton à sucette dans le chocolat fondu et insérer dans la forme de boule
    Laisser prendre.
7. Tremper le cake pop dans le chocolat fondu, assurant que tout le gâteau est couvert.
8. Décorer comme convient et laisser prendre.
Para hacer los dulces con palitos
1. Desmenuzar el bizcocho en un tazón grande hasta que el bizcocho se parece a pan 		
    rallado.		
2. Añadir los sabores al gusto.
3. Mezclar el bizcocho y glaseado de mantequilla juntos.  Mezclar a razón de seis tazas de 	
    migas a una taza de glaseado de mantequilla.
4. Rodar y moldear en formas de bola.
5. Derretir el chocolate o los botones de azúcar.
6. Sumergir un palito de pirulí en el chocolate fundido e insertar en la forma de bola.  		
    Dejar tomar.
7. Sumergir el dulce con palito en el chocolate fundido, asegurando que todo el pastel esta 	
    cubierto.
8. Decorar como necesario y dejar tomar.

Warranty 24 Months 

• Avant de débrancher l’appareil de la prise murale, mettre l’interrupteur à la position « 0 ».
• N’utiliser pas l’appareil pour d’autres fins que les usages domestiques auxquels il est des-
tiné.  L’appareil est conçu pour faire fondre du chocolat ou des boutons de sucre.  
• Pour réduire les risques de choc électrique, utiliser l’appareil uniquement avec son récipient 
amovible.  Ne faire pas fondre du chocolat ou des boutons de sucre directement dans l’appa-
reil.  
• Ne faire pas fondre du chocolat ou des boutons de sucre au-delà de la ligne de remplissage « 
MAX » marquée à l’intérieur du récipient.  
CONSERVER CES INSTRUCTIONS 

Useful Ideas and Information  
Les idées et information utiles 
Las ideas e información útiles

Making Moulded Chocolates
1. Fill the moulds with melted Candy/Chocolate and if using lollipop moulds add the stick by 	
    inserting into the Candy/Chocolate up to at least 1” / 25mm.
2. Lightly tap the mould to release any air bubbles.
3. Refrigerate for approximately 10-15 minutes or until the mould appears frosty and the 	     	
    shapes are firm.
4. Invert the mould onto a flat surface and tap gently to release.
5. Additional detail can be created by painting different coloured Candy/Chocolate into the 	
    mould prior to filling.

Pour faire les chocolats moulés
1. Remplir les moules avec de bonbon/chocolat fondu. Pour les moules à sucettes, insérer la   	
    bâton dans le bonbon/chocolat au moins 1 po / 25mm.
2. Taper doucement le moule afin de dégager les bulles d’air.
3. Placer dans le réfrigérateur pendant 10-15 minutes ou jusqu’à le moule soit couvert de   	
    givre et les  formes sont fermes.
4. Renverser le moule sur une surface plate et taper doucement pour dégager.
5. Pour créer plus de détails, peindre de bonbon/chocolat en couleurs variées dans le moule   	
    avant de remplir.

Para hacer chocolates moldeados
1. Llenar el molde con caramelo/chocolate fundido.  Por los moldes de pirulí, meter el     	
    palito en el caramelo/chocolate al menos de 1 pulg /  25mm.
2. Golpear suavemente el molde para soltar ningunas burbujas de aire.
3. Refrigerar por aproximadamente 10-15 minutos o hasta que el molde aparece escarcha  	
    do y las figuras están firme.
4. Poner el molde al revés sobre una superficie plano y golpear suavemente para soltar.
5. Crear detalle adicional por pintar caramelos/chocolates en colores diferentes en el molde 	
    antes de llenar.

Mode d’emploi
1. Placer la base du creuset pour chocolat électrique PME sur un plan de travail plat et régulier. 
2. Placer un bol pour faire fondre dans la cavité de chauffage.
3. Brancher l’appareil dans une prise de courant.
4. Mettre l’interrupteur au réglage II “Melt” pour préchauffer le creuset pour environs 10 min.
5. Mettre le chocolat ou boutons de sucre dans le bol pour faire fondre.  
    Note : Si utilisant le chocolat en bloc, couper ou râper le chocolat en petites pièces pour 	
    réduire le temps pour faire fondre .
6. Remuer de temps en temps pendant que faire fondre.  
    Note : Ne pas utiliser des cuillères, couteaux ou outils tranchants parce qu’ils peuvent rayer 	
    le bol.
7. Après que le chocolat a fondu, mettre l’interrupteur au réglage I “Keep Warm”.
8. Utiliser le chocolat ou confiserie comme convient.
9. Mettre l’interrupteur au réglage 0 “Off “ quand terminé.
10. Débrancher de la prise de courant.

  Modo de empleo
1. Poner la base de la cacerola para derretir chocolate eléctrico PME sobre una encimera 
plana y regular.
2. Poner un tazón para derretir en la cavidad de calefacción.
3. Enchufar el aparato en un tomacorriente. 
4. Poner el interruptor en la posición II  “Melt” para precalentar la cacerola por 
    aproximadamente 10 minutos.

5. Poner el chocolate o botones de azúcar en el tazón para derretir . Nota: Si utilizando el
    chocolate en bloque, cortar o rallar el chocolate en pequeñas piezas para derretir mas rápido.
6. Remover a veces cuando derritiendo. Nota: No utilizar las cucharas, cuchillos, o utensilios          	
    afilados porque ellos pueden rayar el tazón.
7. Después que el chocolate esta fundido, poner el interruptor en la posición I “Keep Warm”.
8. Utilizar el chocolate o caramelo como necesito.
9. Poner el interruptor en la posición 0 “Off” cuando terminado.
10. Desenchufar el aparato del tomacorriente.

Taking care of your PME Electric Chocolate Melting Pot
• Always turn the base unit OFF and unplug from the power point before cleaning.
• Never immerse the appliance in water.
• Wipe the base unit clean with a damp cloth.
• Rinse the Melting Pots in Hot Soapy Water to clean.
• Do Not place either the Pots or Base Unit into a dishwasher.
• Do Not use any sharp materials to clean the Appliance or Pots.

Entretien pour le creuset pour chocolat électrique PME
• Toujours mettre l’interrupteur en position OFF  et débrancher de la prise de courant avant de    	
   nettoyer.
• Ne jamais immerger l’appareil dans l’eau.
• Essuyer la base avec un linge humide.
• Laver les bols pour faire fondre dans l’eau chaude savonneuse.
• Ne placer pas ni les bols ni la base dans un lave-vaisselle.
• N’utiliser pas les outils tranchants pour nettoyer ni l’appareil ni les bols.

Mantenimiento de la cacerola para derretir chocolate eléctrico PME 
• Todavía poner el interruptor en la posición “OFF” y desenchufar del tomacorriente antes   	
   de limpiar.
• Nunca sumergir al aparato en agua.
• Limpiar la base con un paño húmedo.
• Limpiar los tazones para derretir en agua caliente jabonosa.
• No poner los tazones o al aparato en una lavavajillas.                                              
• No utilizar los utensilios afilados para limpiar al aparato o los tazones.

IMPORTANT SAFEGUARDS 
Read before using your chocolate melting pot.
FOR HOUSEHOLD USE ONLY!
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed           in-
cluding the following:
• Read all instructions prior to use.
• Do not touch hot surfaces. Always use melting pot handle.
• To protect against electrical shock do not immerse cord, plugs, or bottom unit in water or any 
other liquid.
• Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
• Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool thoroughly before clean-
ing and storing.

• Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance          mal-
functions or has been damaged in any manner. Return the appliance to the manufacturer for 
examination, repair or adjustment.
• Always use the correct plug and voltage.
• Do not use appliance with any accessory attachments or melting pots not recommended by 
the manufacturer as injuries may occur.
• Do not use outdoors. Item intended for use indoors only.
• Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
• Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.
• Do not use unit or melting pot in microwave.
• Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot liquid.
• Before removing plug from wall outlet, turn switch to “0“ position.
• Do not use appliance for other than its intended use. Appliance is designed solely for the use 
of melting Chocolate or Candy Buttons.
• To reduce the risk of electric shock, use only with removable melting pot. Do not melt Choc-
olate or Candy Buttons directly in the unit.
• Do not melt Chocolate or Candy Buttons to a level above the “MAX“ line stamped in 
melting pot.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

SAUVEGUARDS IMPORTANTS
Lire avant d’utiliser votre creuset pour chocolat
POUR L’USAGE DOMESTIQUE SEULEMENT!
Lors de l’utilisation des appareils électriques, des précautions élémentaires de sécurité 
devraient toujours être observées, incluant les suivantes :  
• Lire toutes les instructions avant d’utiliser.
• Ne toucher pas des surfaces chaudes.  Toujours utiliser la poignée du creuset.
• Pour éviter tout risque d’électrocution, n’immerger pas le cordon, la prise ou la base dans 
l’eau ou n’importe autre liquide.
• Il est indispensable d’exercer une surveillance étroite lors de l’emploi par ou à proximité des 
enfants de cet appareil ou de tout autre appareil.
• Débrancher de la prise de courant lorsque vous ne l’utiliser pas et avant de le nettoyer.  
Laisser-le refroidir complètement avant de le nettoyer et avant de le ranger.  
• N’utiliser pas un appareil avec un cordon ou une prise endommagé ou après que l’appareil 
présente un défaut de fonctionnement, ou s’il a été endommagé de quelque manière que ce 
soit.  Retourner l’appareil au fabricant pour le faire inspecter ou réparer, ou pour effectuer un 
réglage.  
• Toujours utiliser les prises et la tension correcte. 
• L’utilisation de l’appareil avec des accessoires ou des bols pour faire fondre non recom-
mandés par le fabricant peut causer des blessures.  
• N’utiliser pas à l’extérieur.  Cet appareil est conçu pour l’utilisation à l’intérieur.  
• Ne laisser pas le cordon pendre du rebord d’une table ou d’un comptoir, ni venir en contact 
avec une surface chaude.
• Ne mettre pas l’appareil sur un élément chaud d’une cuisinière au gaz ou électrique ou à 
proximité, ni dans un four chaud. 
• N’utiliser pas l’appareil ou le récipient dans un four à micro-ondes. 
• Faire particulièrement attention quand déplaçant un appareil qui contient un liquide chaud. 

                • Dommages à cause d’une réparation ou modification non autorisée; ou
                  des pièces détachées pour la remise à neuf d’un retour pas directement lié au défaut   	
                  du produit.
La excepción a la garantía. Esta garantía no se aplica a la siguiente:
                  • Desgaste normal.
                  • Daños debido a mal uso, negligencia o accidente.
                  • Daños debido a reparación o modificación no autorizado; o Las piezas de            	
                  recambio por la reforma de una devolución no directamente relaciona do al         	
                  defecto de producto. 

 

         

Creuset pour Chocolat Électrique PME
Cacerola para Derretir Chocolate Eléctrico PME

Please read the operating instructions carefully before use.
Veuillez lire le mode d’emploi soigneusement avant d’utiliser.
Se ruega leer el modo de empleo cuidadosamente antes de usar.
Instructions for use
1. Place your PME Electric Chocolate Melting base unit onto a flat even work surface.
2. Place a Melting Pot into the heating cavity.
3. Plug the base unit into the power socket.
4. Turn the control switch to the Melt position II to preheat the Melting Pot for approximately   	
    10 minutes.
5. Place the Chocolate or Candy Buttons into the pot to melt.
    Note:  If using block chocolate, chop or grate the chocolate into small pieces to reduce 	
    the melting time.
6. Stir occasionally during the melting process.                                                                                 	
    Note: Do not use any sharp spoons, knives or tools as this may scratch the pot.
7. When the chocolate is melted turn the switch to the Keep Warm position I.
8. Use the chocolate or candy as required.
9. Turn the control switch to the Off position 0 when finished.
10. Unplug from the power point.

Knightsbridge PME Ltd	         	
23 Riverwalk Road, Enfield, 
EN3 7QN, UK
sales@cakedecoration.co.uk  
www.cakedecoration.co.uk

Additional PME Products :
Candy Buttons
Candy Moulds
Lollipop Sticks
Clear Bags with Ties
Edible Decorations

Knightsbridge Global Ltd
35 N. Broadway Avenue, Aurora, 

IL 60505, USA
sales@knightsbridge-global.com
 www.knightsbridge-global.com

Produits supplémentaires de PME :
Boutons de sucre
Moule pour bonbons
Bâtons à sucettes
Sacs transparents avec liens
Décorations comestibles

Productos adicionales de PME :
Botones de azúcar
Molde para caramelo
Palitos de pirulí
Bolsas transparentes con 
alambres
Decoraciones comestibles

Power Light – Off & On
Voyant de Courant -  Arrêt & Marche
Luz de Energía - Apagado & Encendido

Control Switch (I keep warm II melt)
Interrupteur Marche-arrêt
 (I Réchauffer II  Faire fondre)
Botón de conexión
(I Mantener caliente II  Derretir)

Maximum of 250g / 10oz
Maximum de 250 g / 10 oz

Máximo de 250 g / 10 oz

Garantía de 24 mesesGarantie de 24 mois
Exceptions to Warranty. The warranty set forth herein shall not extend to any of the following:
	 • Normal Product wear and tear.
	 • Damage due to misuse, neglect, or accident.
	 • Damage resulting from unauthorized repair or alteration; or spare parts for 
                   refurbishment of returns not directly related to Product defects.
L’exception à la garantie. Cette garantie ne s’applique pas à la suivant:
                  • Usure normale.
                  • Dommages à cause de mauvais usage, négligence, ou accident.

                     This product must not be disposed together with domestic waste. This product has       	
	     to be disposed at an authorized place for recycling and electric appliances.
                     By collecting the recycling waste, you help save the natural resources, and make 
sure the product is disposed in an environmental friendly and healthy way.
DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste, collection of such waste 
separately for special treatment is necessary.
Ce produit ne peut pas être débarrassé ensemble avec les déchets domestiques.  Ce produit doit 
se débarrasser à un endroit autorisé pour le recyclage et les appareils électriques.  
Le recyclage des déchets permet de sauver les ressources naturelles et assure que le produit est 
débarrassé dans une façon saine et respectueuse de l’environnement.  
TRAITEMENT : Ne débarrasse pas de ce produit comme déchet municipal non trié.  Le 
ramassage de ces déchets séparément pour traitement spécial est nécessaire.   
Este producto no debe eliminarse junto con la basura doméstica. Este producto tiene que ser 
dispuesto en un lugar autorizado para su reciclaje y aparatos eléctricos.
El reciclaje de basuras ayuda a salvar los recursos naturales, y asegúrese de que el producto 
se desecha de forma respetuosa con el medio ambiente y saludable.
ELIMINACIÓN: No deseche este producto en la basura doméstica, es necesario desecharlo 
separadamente para poder tratarlo.

 Made in China Fabriqué en Chine Hecho en China
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